各 位

マ ネ ッ ク ス グ ル ー プ 株 式 会 社 代 表 執 行 役 社 長 C E O 清 明 祐 子 (コード番号 8698 東証 プライム)

本日、当社の子会社であるコインチェック株式会社が下記のプレスリリースを発表しましたので、お知らせいたします。

記

Coincheck アプリ、ダウンロード数 5 年連続「国内 No.1」を獲得 ~ アプリダウンロード数は累計 600 万ダウンロードを突破 ~

以 上

(報道関係者様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 コーポレートコミュニケーション室 加藤 電話 03-4323-8698 (株主・投資家様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 経営管理部 IR 担当 仲野、小森 電話 03-4323-8698



【プレスリリース】

2024年1月18日 コインチェック株式会社

Coincheckアプリ、ダウンロード数5年連続「国内No.1」を獲得 ~ アプリダウンロード数は累計600万ダウンロードを突破 ~



コインチェック株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役: 蓮尾 聡、以下当社)の提供する「Coincheckアプリ」が、国内の暗号資産取引アプリにおける2023年の年間ダウンロード数「国内No.1(※)」を記録したこと、および累計のアプリダウンロード数が600万ダウンロードを突破したことをお知らせいたします。「Coincheckアプリ」がダウンロード数「国内No.1」を獲得するのは、2019年から5年連続です。

※ 対象:国内の暗号資産取引アプリ、データ協力:AppTweak

「Coincheck」が選ばれる理由

■IEOやINOなど独自の価値提供

当社は、日本国内の法規制に則って暗号資産取引所が主体となって審査を行い、新規暗号資産の販売を行うIEO (Initial Exchange Offering) や、事業者やクリエイターが新たなNFTを先行販売するINO (Initial NFT Offering) といった独自の価値提供を行っています。いずれも業界内での先駆けとなる取り組みであり、Coincheckをご利用いただくきっかけの一つとして他の暗号資産取引サービスにはない大きな強みとなっています。



■暗号資産取引の未経験者にも使いやすいUI/UX

「Coincheckアプリ」は、アプリ起動直後に表示される「販売所画面」内の「価格チャートおよび価格一覧」で暗号資産の価格変動を直感的に確認できます。また、アプリ内のすべてのタブから3タップ以内に購入・売却画面に遷移でき、取引タイミングを逃さない導線設計になっています。暗号資産取引の未経験者にも使いやすいUI/UXとして、暗号資産取引のファーストロ座として多数の方にご利用いただいています。

今後の展望

当社はCoincheckでお取引いただいているお客様に安定した魅力あるサービスを提供できるよう引き続き努めることに加え、IEOやINOといったクリプト/web3領域で新しい挑戦をするパートナーの皆さまを最大限支援してまいります。このような活動を通じ、パートナー企業の事業やユーザーの方々をクリプト/web3領域に接続し、暗号資産やNFTをより多くの人に身近に感じていただける世界を作ってまいります。

コインチェック株式会社について

コインチェック株式会社は、アプリダウンロード数5年連続「国内No.1*」の暗号資産取引サービス「Coincheck」を運営しています。「新しい価値交換を、もっと身近に」をミッションに掲げ、最新のテクノロジーと高度なセキュリティを基盤として、暗号資産やブロックチェーンにより生まれる「新しい価値交換」を身近に感じられるように、より良いサービスの創出を目指しています。

* 対象:国内の暗号資産取引アプリ 期間:2019年1月~2023年12月 データ協力:App Twe ak

商号: コインチェック株式会社 (英語表記: Coincheck, Inc.) 本社: 〒150-0044 東京都渋谷区円山町3-6 E・スペースタワー10F

設立:2012年8月28日 代表取締役:蓮尾 聡

暗号資産交換業登録: 関東財務局長 第00014号

コインチェック株式会社コーポレートサイト: https://corporate.coincheck.com/

<本リリースに関する報道関係者からのお問い合わせ先> コインチェック株式会社 PR担当

Mail: pr@coincheck.com